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Společnost Synology má za sebou dlou-
hou historii vývoje síťových produktů a ta 
se v jejích aktuálních produktech více než 
dobře odráží. Naše setkání s recenzova-

ným modelem bylo totiž plné překvapení.
Začněme s instalací. Po vložení klasických 

tříapůlpalcových disků do dvou diskových šachet 
stačí pouze DiskStation+ připojit prostřednic-
tvím dodávaného kabelu do vaší počítačové sítě. 
A to je skutečně vše, všechno nastavení proběh-
ne automaticky. Pro provedení prvního nastavení 
nemusíte do počítače instalovat vůbec žádné ap-
likace, a to ani pro vyhledání samotného přístro-
je ve vaší lokální síti. Stačí pouze otevřít webový 
prohlížeč a webovou adresu 
find.synology.com. Interaktiv-
ní průvodce se spustí přímo 
v prohlížeči a nejenže najde 
zařízení v síti, ale provede vás 
krok za krokem jeho konfi-
gurací. A to vše v plné české 
lokalizaci.

Takhle jednoduchou kon-
figuraci by mohl Synology 
závidět i sám Apple, protože 
je skutečně jednodušší a pře-
hlednější než instalace síťo-
vých prvků od Applu s využi-
tím AirPort Utility.

Také konfigurace všech parametrů probíhá 
prostřednictvím webového prohlížeče. Po při-
hlášení přednastaveným správcovským jménem 
a heslem se ve vašem prohlížeči objeví prostře-
dí imitující operační systém. Najdete zde plo-
chu s ikonami aplikací (funkcí) a interaktivními 
widgety, stavovým řádkem, spouštěčem aplikací 
i ovládacími panely. Jednotlivé funkce se spouštějí 
v samostatných oknech, které můžete navzájem 
překrývat. To vše v graficky velmi líbivém kabátku 
a pochopitelně v kompletní české lokalizaci. 

Funkční výbava Synology DiskStation 213+ 
je jedním slovem úžasná. Přestože ve výchozím 
nastavení poslouží pouze jako diskové úložiště 
pro počítače se systémy OS X, Windows i Linux, 
prostřednictvím zásuvných modulů jej můžete 
proměnit v zálohovací stanici plně kompatibil-
ní se systémem Time Machine, multimediál-
ní server, fotografické úložiště nebo i webový 
server s podporou databází, skriptování i PHP 
jazyka. Jednotlivé moduly najdete v Centru ba-
líčků přímo na ploše, odkud se instalují zcela 
automaticky poté, co jejich instalaci povolíte.

Rychlostí blesku
Úložiště podporuje řazení disků do RAID polí. Zvo-
lit si můžete zrcadlení, prokládání nebo JBOD. Po-
užití jednotlivých typů polí ovlivňuje přenosovou 
rychlost, které můžete dosáhnout. A právě přeno-
sová rychlost je něco, v čem nás testovaný produkt 
opět překvapil. V případě použití gigabitové sítě 
a využití prokládaného zapojení můžete stahovat 
data rychlostí přesahující hodnotu 100 MB/s, při 
zápisu se dostanete na stále výborných 80 MB/s. 
A věřím, že pokud by jej neovlivňovala rychlost 
gigabitové počítačové sítě, jistě by byly ještě větší. 
Při zrcadlení klesnou přenosové rychlosti průměr-
ně o deset megabajtů za sekundu.

Za těmito výbornými čísly je třeba 
hledat především osazení rychlého dvou-
jádrového procesoru a 512 MB operač-
ní paměti, z níž velká část funguje jako 
rychlá vyrovnávací paměť. Výkon proce-
soru je poznat také při použití některé 
z webových služeb. Například publikační 
systém Wordpress nebo Drupal funguje 
naprosto bez zpomalení i ve větší zátěži.

Pochválit musíme také tichost zaříze-
ní, necelých dvacet decibelů udávaných 
výrobcem můžeme subjektivně potvrdit, 
a pokud něco uslyšíte, je to spíše chod 
použitých disků než obvyklý svist venti-
látoru. 

Datová stanice
Protože Apple nemá v nabídce žádné vlastní datové 
úložiště s více disky nutnými pro bezpečnost dat, 
musíte se poohlédnout jinde. Synology DiskStation 213+ 
se jeví jako velmi zajímavá volba.
Vláďa Janeček
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